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Sp. 1 Syntes du at der var sammenhæng mellem uddannelsens
annoncerede indhold og den faktiske undervisning?

Besvaret: 56 Sprunget over: 0
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Sp. 2 Hvordan syntes du at undervisningen var organiseret og tilrettelagt?
Besvaret: 56 Sprunget over: 0
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Sp. 3 Hvordan vurderer du undervisningens faglige niveau?
Besvaret: 56 Sprunget over: 0
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Sp. 4 Hvordan vurderer du undervisningens tempo?
Besvaret: 56 Sprunget over: 0
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Sp. 5 Hvordan oplever du dit læringsudbytte?
Besvaret: 56 Sprunget over: 0



Flugtskydningsinstruktør

3 / 6

82.1%82.1%  82.1%

16.1%16.1%  16.1%

1.8%1.8%  1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg lærte meget

Jeg lærte
tilpas

Jeg lærte kun
lidt

Jeg lærte ikke
noget

Andet?

Sp. 6 Hvordan bedømmer du, generelt set, underviserens præstationer på
uddannelsen?

Besvaret: 56 Sprunget over: 0
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Sp. 7 Hvordan oplevede du de fysiske rammer for undervisningen?
Besvaret: 55 Sprunget over: 1
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Sp. 8 Hvad syntes du om det udleverede informationsmateriale i forhold til
læsbarhed og fagligt indhold?

Besvaret: 53 Sprunget over: 3
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Sp. 9 Hvad syntes du om tilmeldings processen og informations niveauet
fra Skovskolen inden kursusstart?

Besvaret: 53 Sprunget over: 3
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Sp. 10 Hvad syntes du om Skovskolens udbud af kurset - var det nemt at
finde et som passede dig?

Besvaret: 53 Sprunget over: 3
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Sp. 11 Hvor har du hørt om vores kurser?
Besvaret: 50 Sprunget over: 6
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Sp. 12 Har du forbedringsforslag til os?
Besvaret: 44 Sprunget over: 12


